
ZÁŘÍ 2019 

POSTŘEKOVSKÝ 
ZPRAVODAJ 

MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

Parkování v obci 
 

Zastupitelstvo obce žádá všechny spoluobčany 
o dodržování pravidel pro parkování osobních 
i nákladních automobilů. Chodníky, již 
z podstaty svého názvu, slouží především chod-
cům a auta by na nich ani částečně neměla stát. 
Při parkování na silnici je nutné dodržet průjezd 
alespoň 3 metry pro každý směr jízdy – tedy 
téměř všude v obci je to 6 metrů. Také se blíží 
zima a s ní spojená zimní údržba, při které je 
problém některá místa prohrnout.  
 

Na některých místech v obci může špatné par-
kování způsobit i nemožnost zásahu zdravot-
ních a bezpečnostních složek, což jsou situace, 
kdy jde o vteřiny. Na silnici do „Mexika“ je 
poměrně hustý provoz zemědělské techniky, 
kde majitelé zaparkovaných aut, při nedodržení 
bezpečného průjezdu, riskují poškození svého 
i zemědělského vozidla. Silnice i chodníky 
od zrcadla k Bolfíkom je velmi úzká a zaparko-
vaná auta brání výhledu a bezpečnému průcho-
du chodců. Navíc je zde povolená rychlost 
50 km/h, což riziko nehody ještě zvyšuje. Ale 
nebezpečných míst je, vlivem špatného parko-
vání, po vsi daleko více.  
 

Dále je nutné připomenout zákaz parkování 
nákladních automobilů nad 3,5 t a autobusů 
v celé obci. Ničí nám to komunikace, zvyšují se 
emise a hluk a taky to moc parády neudělá. Ale 
abychom jen nehubovali, tak se obec postupně 
snaží vyčleňovat a hledat nová místa 
pro parkování. Ne vždy budou 20 metrů od Va-
šeho domu, ale udělat pár kroků navíc nikomu 
neuškodí. 
 

Pro naprostou většinu domácností není problém 
si pro parkování uzpůsobit svůj pozemek a auta 
parkovat na něm. Obec nechce přistupovat ke 
krajním řešením, zákazům, omezením nebo 
pokutám, ale při nezlepšení situace k tomu bu-
deme nuceni. Buďme tedy ohleduplní, zejména 
ke starším osobám, maminkám s kočárky a na-
šim nejmenším a své miláčky parkujme na vy-
hrazených místech nebo na vlastním pozemku. 
 

Děkujeme všem za pochopení a věříme v lepší 
zítřky.  
 

Ondřej Cibulka 

Okénko starosty 
 

Poděkování hasičům 
Rád bych tímto poděkoval našim hasičům za pomoc při vystěho-
vání starých kotlů z Hotelu U nádraží. Jednalo se o poměrně těžké 
kotle, ale hasiči si s nimi hravě poradili a tak mohou práce na re-
konstrukci topení a instalaci nových plynových kotlů pokračovat. 
Dále bych rád poděkoval za údržbu a rozvoj veřejného prostran-
ství v okolí hasičárny. Dětské hřiště, přilehlá část potoka i okolí je 
vždy perfektně udržované. Děkuji všem, kdo se na tomto podílí.  
 

Obecně závazná vyhláška – veřejné prostranství 
Jak jsem již informoval v červnovém zpravodaji, zastupitelstvo 
obce schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství a o místním poplatku 
z ubytovací kapacity. Vyhláškou je zpoplatněno zvláštní užívání 
vymezeného veřejného prostranství a dále je stanoven poplatek z 
ubytovací kapacity. Jde především o veřejné prostranství, které je 
vymezeno od kolejí podél hlavní silnice k zrcadlu a dále o veřejné 
prostranství od pomníku J. Čápa k obecnímu úřadu a kolem ob-
chodního domu. Povinností každého je toto zvláštní užívání nahlá-
sit na obecním úřadě, nahlásit počátek a předpokládaný konec uží-
vání, užívanou plochu v m2 a samozřejmě poplatek uhradit. Pro-
sím seznamte se s uvedenou vyhláškou a dodržujte ji. Účelem této 
vyhlášky je zejména zkrácení doby a zúžení rozsahu zvláštního 
užívání veřejného prostranství, což uvítá každý, kdo chce užívat 
veřejné prostranství obvyklým (běžným) způsobem. Dále jde 
o finanční příjem do rozpočtu obce, která může takto získané pro-
středky zpětně investovat např. do zkrášlení veřejného prostranství 
pro své občany. Vyhláška i vymezení veřejného prostranství jsou 
zveřejněny na stránkách obce.  
 

Oprava místní komunikace u mateřské školky 
Obec plánovala v letošním roce dokončení splaškové kanalizace, 
vodovodu a především vybudování dešťové kanalizace a celé ko-
munikace včetně chodníků u mateřské školky. Bohužel nastalo 
několik událostí, pro které komunikace nebude v letošním roce 
realizována. V první řadě je to skutečnost, že dosud nebylo vydá-
no stavební povolení – nebyla zpracována projektové dokumenta-
ce pro stavební povolení pro realizaci dešťové kanalizace a komu-
nikace ze strany projektanta. Dále bylo požádáno o dotaci na re-
konstrukci této komunikace, ale dotace však přidělena nebyla. 
Z těchto důvodů bude vlastní komunikace realizována až na jaře 
příštího roku. Vodovod a kanalizace, pokud bude včas vydáno 
stavení povolení a dovolí to počasí, by se mohly realizovat ještě 
na podzim. Vzhledem k tomu, že projektová dokumentace pro 
stavební povolení ještě není dokončena, jeví se pravděpodobnější 
termín realizace i dešťové kanalizace také až na jaře 2020. 
 

S úctou Petr Anderle 
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Zastupitelstvo schválilo: 
 změnu vyplácení odměny fyzickým osobám za výkon 

funkce člena výboru, kteří nejsou členem zastupitel-
stva, na čtvrtletní s účinností od 1. 10. 2019, 

 rozpočtové opatření č. 7/2019, 
 spolupráci s obcí Nový Kramolín na projektu vybu-

dování cyklostezky Postřekov – Nový Kramolín a 
podíl ve výši ½ nákladů na zpracování projektové 
dokumentace,  

 záměr prodeje části pozemku parc. č. 2406/64 k. ú. 
Postřekov, záměr bude zveřejněn po vypracování ge-
ometrického plánu a stanovení ceny za m2. 

 

Zastupitelstvo neschválilo: 
 změnu dopravního značení a umístění dopravních 

značek B29 „Zákaz stání“ na místní komunikaci 
č. 27c umístěnou na pozemku parc. č. 2348/2 k. ú. 
Postřekov (od Hotelu k ZD) 

 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
 zadání na rekonstrukci objektu č. p. 197 (Hotel u ná-

draží), budou prověřeny podmínky architektonické 
soutěže (soutěže o návrh) a nastavení parametrů pro 
tuto soutěž, 

 návrh zadání a cenovou nabídku Studia A91 na poří-

zení architektonické studie na rekonstrukci základní 
školy na stávajícím půdorysu, Studio A91 bude vy-
zváno k upřesnění cenové nabídky a současně bude 
oslovena společnost SUDOP-Plzeň k podání cenové 
nabídky, 

 informace k rozdělení pozemků parc. č. 2872/3,4 a 5, 
situace bude prověřena z hlediska současného přístu-
pu k pozemku parc. č. 2876/2 k. ú. Postřekov, 

 plán projektů na r. 2020 a postup realizace, 
 rozpočtové opatření č. 6/2019, 
 informaci k polopodzemním kontejnerům na separo-

vaný odpad a varianty jejich financování, 
 zprávu z kontroly finančního výboru, 
 zprávu z kontroly kontrolního výboru, 
 informace starosty:  

 realizovaný prodej malotraktoru ze ZŠ, 
 modernizace veřejného osvětlení – orientační ná-

klady na modernizaci VO v celé obci jsou 
1 300 000,-Kč, zjišťují se podmínky dotačního 
titulu EFEKT (dotace až 50%), 

 rekonstrukce tělocvičny – je dokončeno obložení, 
výměna osvětlení, zateplení stropu a balkonového 
hlediště, prověřují se možnosti na rekonstrukci 
podhledu tělocvičny. 

 

Petr Anderle 

V sobotu 7. září proběhlo ve vestibulu obecního úřadu 
slavnostní odhalení pamětní desky, která připomíná ob-
čany bývalého Starého a Nového Postřekova, kteří byli 
během světových válek v zahraničním odboji. Samotné-
mu odhalení předcházely i další vzpomínkové akce. 
V 9:30 hodin se konal za účasti starosty obce Petra An-
derleho, členů 1. tankové roty Aktivních záloh AČR 
„Československých legií“ a Muzea na demarkační linii 
z Rokycan pietní akt u pomníku místního rodáka generá-
la Josefa Buršíka. Na akci byl přítomen i obecní prapor 
se svou stráží. Po položení věnce následovala hymna 
ČR, kterou zazpíval Václav Buršík. Všechny přítomné 
přivítal starosta obce Anderle, po němž přiblížil život 
místního významného rodáka Václav Volfík. Slovo měl 
i velitel 1. tankové roty kpt. v zál. Milan Mojžíš. 
 

Po salvě a minutě ticha se pak všichni přemístili 
k pomníku místního učitele Jana Čápa, jehož v místech 
nynějšího pomníku před 75 lety smrtelně postřelil nacis-
tický četník. Zde opět krátce vzpomenul Václav Volfík 
na učitelův život a působení v Postřekově. Pietní akt 
ukončily chodské písně, které zazpíval Václav Buršík a 
Monika Baštářová. Kolem 50 vojáků a dalších přibližně 
70 lidí se pak přesunulo k budově obecního úřadu, kde 
byla za přítomnosti rodinných příslušníků odhalena nová 
pamětní deska. Historické souvislosti opět objasnil Vác-
lav Volfík.  
 

Zúčastnění vojáci pak byli pozváni do základní školy na 
oběd, po němž se přemístili na střelnici nad obcí, kde se 

konal 14. memoriál hrdiny SSSR generála Josefa Burší-
ka, při kterém se mimo jiné tradičně soutěžilo i o pohár 
starosty obce.  
 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na uply-
nulé události jakkoliv podíleli, zejména pak Václavu 
Volfíkovi, Václavu Buršíkovi, Monice Baštářové, stráži 
obecního praporu, Ladislavu Vogeltanzovi a Karlu Reit-
meierovi za fotodokumentaci a Jaroslavu Kučerovi za 
ozvučení. Zvláštní poděkování pak patří Československé 
obci legionářské, která pro obec novou desku zajistila. 
 

Jiří Knížek  

Nová pamětní deska připomíná legionáře Postřekova 

Foto: Ladislav Vogeltanz 

Informace ze zářijového zasedání zastupitelstva  
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Majitelé psů v České republice mají již jen 3 měsíce 
na to, aby nechali svá zvířata u soukromého veteri-
nárního lékaře označit mikročipem. K 1. lednu 2020 
bude na základě novely veterinárního zákona schvá-
lené v roce 2017 povinné očkování psa proti vzteklině 
platné pouze v případě, že je pes označený mikroči-
pem. Od tohoto data by měl být na území České re-
publiky označený každý pes. Štěňata musí být ozna-
čena nejpozději v době prvního očkování proti vzte-
klině, tedy v půl roce věku. Výjimku budou mít pou-
ze starší psi a to, pokud jsou označeni jasně čitelným 
tetováním, které bylo provedeno před 3. červencem 
2011.  
 

Proč se povinnost zavádí? 
Zavedení povinného označení všech psů na území ČR 
by mělo být přínosem zejména v těchto oblastech: 
 zjištění identity psa v případě potřeby kontrolních 

orgánů (SVS, PČR, Celní správa, obce atd.) 
 účinnější monitoring chovů a kontrola dodržování 

stanovených pravidel a předpisů (např. počtu drže-
ných zvířat, jejich věk, vakcinace, dodržování zoohy-
gienických podmínek, zajištění pohody zvířat) a po-
stih chovatelů v případě týrání zvířat 

 umožnění kontroly při prodeji psů prostřednictvím 
obchodníků, jak z hlediska veterinárních, tak z hle-
diska finančních předpisů 

 bude možné prokázat vlastnictví psa, což je velmi 
důležité v případě odcizených psů i v případě postihu 
vyplývajícího ze zodpovědnosti za psem způsobenou 
škodu (např. případy, kdy pes způsobí dopravní neho-
du, psi pytláci atd.) 

 zatoulané řádně označené a evidované zvíře má pod-
statně větší naději, že se vrátí ke svému původnímu 
majiteli, jeho návrat je operativnější. 

 

Kdo označení mikročipem provádí, jaká 
je jeho cena?  
Označení psů mikročipem provádějí soukromí veterinár-
ní lékaři, kteří jsou oprávněni vykonávat veterinární lé-
čebnou a preventivní činnost (jsou registrovaní u Komo-
ry veterinárních lékařů ČR: 
https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru). 
Pořizovací cena mikročipu se pohybuje mezi 120 až 450 
Kč a závisí na jeho typu. Další částku si soukromí vete-
rinární lékaři účtují za jeho aplikaci. Ceny jsou smluvní. 
  

Kdo bude provádět kontroly, zda mají psi 
čip? 
Dozorovým orgánem je Státní veterinární správa. 
  
Není „čipování“ pro psa nebezpečné či 
zdravotně závadné? 
Jedná se o jednorázový úkon srovnatelný s injekční apli-
kací. Mikročip o délce cca 1 cm je umístěn v aplikační 
jehle a je sterilně aplikován do podkoží zvířete. Obal 
mikročipu je vyroben z biokompatibilních materiálů, na 
které organismus zvířete nereaguje jako na cizí těleso. 

Mikročip je pouze pasivním nosičem informace, neobsa-
huje žádný vlastní zdroj energie. Aktivovat mikročip 
umí jen speciální čtecí zařízení. 
 

Jaké hrozí sankce v případě nesplnění té-
to zákonné povinnosti? 
Za psa bez označení bude od roku 2020 hrozit správní 
řízení s uložením až 20tisícové pokuty, protože na psa 
bude pohlíženo, jako kdyby neměl platné očkování proti 
vzteklině. 
 

Bude od ledna 2020 fungovat nějaký re-
gistr čipovaných psů nebo již existuje? 
Příslušná novela zákona č. 166/1999 Sb. (veterinární 
zákon) nezavádí povinný zápis do jakéhokoli registru 
psů. Povinností je, aby v dokladu o očkování proti vzte-
klině (tj. v očkovacím průkazu, v pasu psa) bylo uvede-
no číslo mikročipu. Obec si však může povinnost evi-
dence stanovit vyhláškou. Řada obcí včetně největších 
měst (Praha, Ostrava…) to již takto nastaveno roky má. 
V ČR je provozováno také několik soukromých databá-
zí, do nichž mohou chovatelé označeného psy registro-
vat dobrovolně a za poplatek. V rámci projednávání ak-
tuální (další) novely veterinárního zákona byl 
v Poslanecké sněmovně v září 2019 předložen poslanec-
ký návrh, podle kterého by k zavedení centrální eviden-
ce označených psů vedené státem mělo dojít k 1. 1. 
2022. O podrobnostech návrhu se aktuálně jedná. 
 

Vztahuje se nová povinnost také na kočky 
či další druhy zvířat? 
Příslušná novela veterinárního zákona zavádí povinné 
označení pouze u psů. 
Situace je však odlišná, pokud se svým zvířetem plánu-
jete cestovat do zahraničí. V takovém případě se povin-
nost označení zvířete mikročipem stanovená evropskou 
legislativou již řadu let vztahuje nejen na psy, ale také 
na kočky a fretky. Další informace k cestování se zvířaty 
naleznete zde: https://www.svscr.cz/cestovani-se-
zviraty-v-zajmovem-chovu/ 
 

Můj pes má platné očkování proti vztekli-
ně. Termín přeočkování má až v průběhu 
roku 2020 (případně 2021 či 2022). Mu-
sím jej nechat čipovat ještě v roce 2019, 
nebo stačí až při přeočkování? 
Jak již bylo uvedeno výše, na základě zmíněné novely 
veterinárního zákona je s účinností od 1. ledna 2020 oč-
kování psa proti vzteklině platné pouze pokud je pes 
označen mikročipem, případně označen čitelným tetová-
ním provedeným před 3. červencem 2011. Není tedy 
možné tuto proceduru odkládat až do dalšího přeočková-
ní. Pokud tak již chovatel neučinil, je nutné nechat psa 
označit nejpozději do konce roku 2019, jinak bude očko-
vání považováno za neplatné. 

 
Státní veterinární správa 

Státní veterinární správa připomíná chovatelům povinnost nechat 
čipovat své psy do konce roku 2019 
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Rozvrh hodin v tělocvičně na rok 2019/2020 

Hola, hola, cvičení 
volá! Začínáme 30. 
září 
 

Od 30. září rozjedeme po prázdnino-
vé odmlce pravidelné cvičební hodi-
ny. Rozvrh je oproti loňskému roku 
trochu pozměněn. 
 

Už teď se na vás moc těšíme v naší 
tělocvičně, která prošla další rekon-
strukcí. 
 

Rovnou vás zveme na první letošní 
akci a tou bude Halloweenský lam-
pionový průvod. Bude se konat ve 
středu 30. října od 17:30 hodin.  
 

Monika Baštářová 

ČAS PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK PÁTEK SOBOTA NEDĚLE 

9:00      

gymnastika 

 

9:30       

10:00    batolata - děti 
do 3 let 

 florbal - 
mix 10:30     

11:00       

11:30       

13:00       

volejbal 

13:30       

14:00     

gymnastika 

 

14:30      

15:00  hasiči - 
ml.děti 

hasiči - st.děti 
  

15:30    

nohejbal 16:00 
školka 

gymnastika 

žáci a žákyně 
1. - 3. tř. 

zdravotní cvi-
čení 

rodiče a děti 
3-5 let 

 

16:30  

17:00 žáci 4. - 8. 
tř. 

sportovní hry 
 

fotbal - ml., 
st.přípr. 

 

volejbal 
17:30 

fotbal - 
ml.,st.přípr. 

  

18:00 
ženy II. 

žákyn 4. - 8. 
tř. 

ženy II. 
 

18:30  

19:00 
jóga ženy I. 

volejbal 

ženy I. 
  

19:30   

20:00 florbal - 
muži 

 
florbal - muži fotbal - muži 

  

20:30    
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Poděkování 
 

Oddíl kopané TJ Sokola Postřekov 
chce poděkovat panu Josefu Váňovi za 
vymalování šaten v tribuně a panu Janu 
Buršíkovi (Hajretovi) za svaření bra-
nek na hřišti. Dále chceme informovat 
občany, že v letošním roce byl spuštěn 
nový závlahový systém hřiště, který je 
kompletně zásobován vodou z nově 
vybudované vrtané studny a ne z vodo-
vodního řadu. 
 

Za oddíl kopané Jindřich Kapic 

datum kde soupeř začátek odjezd doprava 

6.10.NE doma Klenčí 16:00     

13.10.NE venku Chodov 15:00 13:45 vlastní 

20.10.NE doma Chodová Planá 15:30     

26.10.SO venku Planá 14:30 12:15 autobus 

3.11.NE doma Krchleby 14:00     

9.11.SO venku Nečtiny 14:00 11:30 autobus 

17.11.NE doma Mrákov 13:30     

datum kde soupeř začátek odjezd 

5.10.SO venku Osvračín 16:00 14:30 

13.10.NE doma Koloveč 15:30   

19.10.SO venku Meclov „B“ 15:00 13:45 

27.10.NE doma Poběžovice 14:30   

3.11.NE venku Tlumačov „B“ 14:00 12:30 

Potřebujete se zbavit nepotřebných věcí, které nepatří do popelnice? 
Využijte bezplatné uložení, svoz a zneškodnění odpadů hradí obec. 

 

OBEC POSTŘEKOV 

pořádá 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
KDY: 14. 10. 2019 – od 08:00 do 18:00 

KDE: Areál bednárny – před „ocelokolnou“ v Postřekově 

CO: akumulátory, plechovky a nádoby od barev, elektrotechnický 
odpad, monočlánky, staré léky, pneumatiky (bez disků), zářiv-
ky, … 

SBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

KDY: 13. 10. 2019 – čas bud upřesněn 

14. 10. 2019 – čas bud upřesněn 

KDE: 
Bude upřesněno (sběr provede SDH Postřekov) 

CO: pračky, mikrovlnky, ledničky, vysavače, elektrické sekačky, televizory, 
monitory, počítače, apod. 

Fotbalová utkání na říjen a listopad 2019 

Rozpis Áčko 

Rozpis Béčko 
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Běží program pro seniory HODINOVÝ ÚDRŽBÁŘ. Program ur-
čený pro seniory žijící v Postřekově a zároveň jsou sami v domácnosti 
a potřebují pomoc při opravách v domě. 
Obec také poskytuje KOTLÍKOVÉ BEZÚROČNÉ PŮJČKY, 
které mají sloužit jako motivace pro výměnu starých kotlů. Jsou urče-
né k překlenutí období mezi realizací a proplacením dotace od Plzeň-
ského kraje. 
 

Informace o obou službách pro občany získáte na Obecním úřadě. 


